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B.N

ObavjeStavam Vas da je Tuiilaiki savjet na XV sjednici, odrZanoj 19. jula 2023.
godine, razmatrao pritu1bu koju ste podnijeli, na rad Zetjka Tomkovica, diavnog tuiioca
u Vi5em drtavnom tuZilaitvu, u predmetu Ktr.P br. 11122.

Uvidom u navedene spise predmeta, te imajuci u vidu dostavljena izjaSnjenja,
shodno odredbama Poslovnika TuZ.ilaikog savjeta, TuZilaiki savjet utvrdio da je
postupajudi tuZilac postupio po aktu Tuiilaikog savjeta TSP 31/22 od 23.12.2022.
godine kojim aktom mu je ukazano da nije odluiio o prituibi koju ste podnijeli na
rjeSenje o odbacivanju kriviine prijave u predmetu Ktn br. .. , te ocjenom podnijete
pituibe ocijenio da je rjeienje Osnovnog drtavnog tuZilaitva u Nikiifu Ktn br. .. od
14.03.2023. godine donijeto u skladu sa zakonom, o iemu Vas je obavijestio i poudio sa
odgovaraju1om pravnom poukom.

lmajuCi u vidu prednje, Tuiilaiki savjet je ocijenio da je predmetna pituiba
neosnovana.
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V I SEM DRZAV NOM TUZILASTV U
-drzavnom tuiiocu Zeljku Tomkovi6u-

Podqorica

Shodno ilanu 77 stav 3 Poslovnika Tuiilaikog savjeta (,,Sl.list CG", br.67/15,
57/18,78n1 i57/22), obavjestavam Vas da je TuZilaiki savjet na XV sjednici, odrZanoj
19. jula 2023. godine, razmatrao prituibu koja je podnijeta od strane B. N.e, na VaE rad,
u predmetu Ktr.P br...

Nakon izvr1enog uvida u navedene spise predmeta, te imajuei u vidu dostavljena
izjainjenja shodno odredbama Poslovnika TuZilaikog savjeta, TuZilaiki savjet je utvrdio
da ste kao postupajudi tuZilac postupili po aktu TuZilaikog savjeta TSP 31/22 od
23.12.2022. godine kojim aktom Vam je ukazano da niste odluiili o pituZbi koju je
podnijela N. B. na rjeSenje o odbacivanju kriviine pijave u predmetu Ktn br. .., te
ocjenom podnijete prituibe ocijenili da je rjeienje Osnovnog drZavnog tuZilaStva u
NikSiCu Ktn br. ... od 14.03.2023. godine donijeto u skladu sa zakonom, o eemu ste
obavijestili podnositeljku prituZbe i pouiili je sa odgovarajucom pravnom poukom.

Tuiilaeki savjet je na osnovu svega navedenog, ocijenio predmetnu pituZbu kao
neosnovanu.
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